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OEMA 1°

A) Tikodeitar onpeio koumig cvvapTnong kot Tota onueio kahovvtol Kpiciua.
(3+3p)

B) Av 1 ovvépmon f ovvepic oe éva Sidompo A ko f'(X) >0 oe k6B ecwTepikd onpueio X Tov A, TOTE

va amodeifete 6in f eivan yvnoing avéovoa og 6Xo0 10 A,
(9w)

I') No yopaxtnpicete 11¢ TOpokdTm npotdoelg pe Znoté () § Addog (A).

[

s
. Av T ovvgggoto A kan @, feA rétsjf(x)dx:0<:> f(x)=0

no

Av ioyoet6tin f o600 q‘eg Topay®yioyn Ko KUp‘CT] oe éva duotnua A tote f"(x)>0.
3. Av f mopoayoyiciun oto [esB] kot Uﬁ)@& X, €la,p G’CO onow n f mapovoidlel akpdTato tote Oa

uvauer .

4. Av f,g ovveyeic cuvaptioelg Kot yropKads Xe ZL7] wyveal i (X) <g(x) tote If(x)dx < _[ g(x)dx .

wyver f'(x,)=0

5 Avn f ovveyng kot

QR ey

(| f (x)| +1) dx =0 tote Ba woyvel o=P.

(10w

OEMA 2°

Atveton ) ovveyig mpaypotiky cvvéptnon f :[0,+0) = R yio v omoio woyder xf(x) + x> =2x> Inx o
Kabe x>0.

2x*Inx—-x%*x>0

0 Xx=0
2. No pelemoete mv f g Tpog v povotovia kot va Bpedei o0 GHVOAO TIUGV.

3. No pekemioete mv f g mpog v KupTtdTTA Ko va. fpebodv onpeio Kopeng.

1. Noa arodei&ete 011 0 TOTOG TNG GVVAPTHONG etvan : F(X) = {

4. Noa Bpebdet to epfadov tov ywpiov mov mepwhreietar petad C,,C; 6mov g(X) = —x? Kot TV

KATAKOPLO®V VOBV X=1 Kot x=€.

5. Na Avbein e&iocwon ﬁ =1-2In(x-6) yw x>6.
X_
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OEMA 3°

Aivovtal ot mpaypatikég cuvoptioelg f, g yuo Tig omoieg 1oydovv :
1
e H g napayoyiown oto R ko —2 < g'(X) < ) ko g(5)=-1
e f:R-R pe f(X)=2e"2-x* 6mov o mpaypotikods aploudc.

1. No deiéete 6Tin f(X) mopovciélet povadikd onpeio kKapmig to omoio Kveiton Tvm oty Yy = —X*+ 2
2. Avn f(X) mapovoidlel opilovtio epamtopévn yio x=1 va Bpebei o mpaypatikdg aptdudc o.

3. Thao=1:

No peremoete v f ¢ mpog v povotovia

No amodeifete 011 1< g(l) < 7

Na amodeiete 6tL ot C(,C mapovsialovy povadiko onueio toung oo [1,5)

> = ™ R

A@ov deiete 6Ti M h(X) = g(X) + 2 X givar yvnoing adéovoa oty cvvéxEld Vo amoderyodv
1) g@+2-2x<9(X)<9-2X nax x€[1,5]

2) 49(@)-16< jlg(x) dx <12

w

(6+2+3x4+3+2p)

OEMA 4°

Ev Auvape

Aiveton mpoypatikhy oovapmon f :R™— R yia Ty omoia 1oydovv:
o Xxf(x)=(X=21)f(x)yw xdbe x #0

. 1)-2k

o  F(X) apywn g f(X) yio x>0 pe F(e) =1 xat F(e+ %) =3

X

1. No amoderydei 6Tt f(X) = & v X =0
X

2. Na Bpebei o ovvoro tiudv g f(X) kot oty cuvéxea va Ppedet to TAnboc TV plav g eéicmong
x—Inx=Ina yw tig dipopeg TiéG Tov TPaypatikov apBuov a e (0,+w0)

3. No Wbsin eéicwon f(In®x) = 2e—% yo x>1
X

éa—Dj(fm)mzzﬂax>0

4. Na Bpebei 1o TABog TV priav g e€icmong I
1
(6+10+5+4p)

..EYXOMEDA ENMYXIA...
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